

7 星彩大奖绽放三地

守! 擒 500 万头奖全靠一个字

7 星彩作为 500 万元大奖的“主场”，拥有一批忠实粉丝。前不久，江西宜春 1000 万、湖北恩施 500 万以及河南驻马店 500 万元得主现身领奖。三人均为 7 星彩的忠实粉丝，买彩多年，凭借坚持不懈的毅力，以及“守号”的功力，等来了大奖。

■专题整理 陈敏

买彩成为一种习惯

守号 3 年 宜春彩友中 1000 万

12 月 10 日，江西宜春彩友赵先生现身体彩中心，领走 7 星彩 1000 万元大奖。

12 月 7 日，在体彩 7 星彩第 18143 期开奖中，赵先生凭借一张 3 注号码、2 倍投、12 元投入的单式倍投票，拿下 2 注 500 万元一等奖，合计收获奖金 1000 万元。当期的中奖号码为 4221669。

赵先生是一位老彩友，有着丰富的购彩经验，对体彩 7 星彩有着与众不同的情怀。他说：“最早接触体彩就是 7 星彩，当时有个业主推荐，他教了我一些选号技巧，也小有收获。经过这么多年的沉淀，购买体彩已经成为一种习惯。”

赵先生介绍，这次中得头奖主要靠运气和三年来的坚守。他经常看到报纸上写着各地的中奖新闻，不少人守号中得大奖，认为

“我就不信中不了”

守号 12 年 恩施彩友中 500 万

近日，湖北恩施彩友毛先生现身省体彩中心，领走 7 星彩 500 万元大奖。

12 月 7 日，在体彩 7 星彩第 18143 期开奖中，毛先生凭借一张 5 注 10 元投入的单式票，拿下 1 注 500 万元一等奖。

领奖时，毛先生激动地表示，自己买彩票将近 20 年，投注的这 5 注 7 星彩号码已经守了 12 年，因

“大奖属于坚持不懈的人”

守号 1 年多 驻马店彩友中 500 万

近日，河南驻马店彩友刘先生现身省体彩中心，领走 7 星彩 500 万元大奖。

12 月 11 日，在 7 星彩第 18145 期开奖中，刘先生凭借一张 5 注 10 元投入的单式票，拿下 1 注 500 万元一等奖。当期的中奖号码为 7296288。

据了解，刘先生有 17 年的购彩经历，之前没有中过大奖，最多的时候也就中了几百块钱。对于这次，王先生高兴坏了，准备用这些钱买个改善房，让全家人住上大房子。

刘先生以前很爱抽烟，但自从



1000 万得主(右)领奖



中奖彩票

“想想也对，购彩这么多年小奖不少，大奖往往就相差一两个号码，倒不如固定一组号码期期买，这样也可以在自己没时间的时候打多期票，方便许多。”

据了解，赵先生以前在外省打工，后来因为母亲生病住院就回来了。他常年打工，身体状况也不好，

买体彩不单是自己的爱好也是一份希望，好在这次幸运降临，这笔奖金可以缓和家里紧张的医疗开支。

他激动地说：“当天开奖晚上得知中奖消息，是整整一晚没睡。这次真的很感谢体彩的‘救助金’，因为家里情况比较困难，这笔奖金能帮我解决很大问题。”

以坚信体彩大奖的真实性。“我认为体彩是公平公正的，大家都有中奖的可能，坚持是最靠谱的办法。”他说。

这次能中奖，毛先生特别要感谢妻子，尽管生活并不富裕，但是妻子一直支持自己买彩票，不离不弃。这次中奖后，毛先生想好好计划将来，给爱人一个安稳的生活。



500 万得主(右)领奖

就这么一直坚持了下来。这次中奖的号码是守了一年多的号，我不喜欢来回反复换号，喜欢的号会一直买它。我这次买了 5 注，有三注是临时选的，结果这三注都没中，中大奖的是我一直守的号码。我相信，大奖属于那些有良好心态且能坚持不懈的人。”

竞足 160 万 传足 116 万

实力+幸运! 两地球迷各擒竞猜百万

体彩竞猜型游戏，是时下最受年轻人喜爱的彩票玩法之一。前不久，浙江丽水一名高颜值小伙击中竞彩足球 160 万元；广东茂名一名资深球迷擒得传统足彩 116 万元。两人均凭借高超的实力，以及不可或缺的运气，收获大奖。

8 串 247 丽水小伙中竞彩 160 万

12 月 13 日，浙江丽水一位高颜值小伙现身市体彩中心，领走竞彩 160 万元大奖。

据了解，该小伙中奖的是一张竞彩足球 8 串 247 混合过关，投注金额为 494 元，中奖金额达到 160 余万元。

小伙不仅颜值高，对竞彩足球的各种赛事了如指掌，可以说是颜值和实力并存。因为热爱足球，他几乎每场球赛必看，也就喜欢上了足球竞猜，投注的时候分析各个球队的近况来下单。说起此次赛事，他认为跌宕起伏，因为选的赛果大致冷门偏多，本以为中奖概率几乎为零，就当做一次公益，但结果真的爆出多场冷门比赛，因此奇迹般地收获 160 万奖金。

值得一提的是，12 月 1 日起，浙江省各市体彩中心兑奖上限由原来的 20 万元（含 20



中奖彩票

万元)调整为 500 万元(含 500 万元),这给购彩者带来了很大的便利。

复式围捕 茂名彩友揽足彩 116 万

近日，广东茂名彩友蒋先生现身市体彩中心，领走足彩 116 万元大奖。

11 月 30 日，在传统足彩 14 场胜平负玩法第 18158 期开奖中，蒋先生凭借一张 2048 元复式票，拿下 1 注一等奖和 10 注二等奖，合计收获奖金 116 万元。

蒋先生老家在广西，是铁杆球迷，周末和足球比赛日是他最称心如意的日子。他表示，虽然对足球比赛痴迷，对欧洲各大联赛里的不少球队也都了如指掌，可一旦转到足彩竞猜上，还是感觉悬悬的，心里没底。

据蒋先生透露，自己接触足彩也仅是三年前的事情。当时更多的是参与，也没什么技术，投入得也少，常常和万元以上大奖擦肩而过，虽有点郁闷，

但兴趣不减。去年是他足彩生涯中的重要转折点，第一次中得了足彩万元以上大奖，而正是这一年也让蒋先生更加深刻的体会到足彩是什么。“我清楚地记得那次奖金是 2 万多元，这给了我充裕的足彩投资资金。去年，我还中过 5 万多元的，6 万多元的足彩奖项，万元以上的奖项中过三次。”蒋先生回忆道。

在去年中得三次万元以上的奖项之后，坚持和自信让他尝到了足彩带来的快乐和财富，今年更是屡中万元以上大奖。“本期足彩 14 场，是较难竞猜的欧洲足球联赛赛事，我试着将平时千元左右的投入变为 2048 元的复式包围，结果中奖 116 万多元，这是到目前为止我足彩中得的最高大奖。”他说。（陈敏/整理）

观察

大奖没有“缺席”

■陈敏

俗话说，只要功夫深，铁杵磨成针。买彩票中大奖，也有相似的原理。

买体彩中大奖方面，时间的力量不可小觑。前不久，三位 7 星

彩头奖得主——江西宜春 1000 万、湖北恩施 500 万以及河南驻马店 500 万元得主现身领奖。三人中，一人守号 3 年、一人守号 12 年、一人买彩 17 年守号 1 年多击中大奖，他们在坚持购彩方

面展示了惊人的毅力。正如恩施 500 万元得主所言：“我就不信中不了大奖！”

和 7 星彩等数字乐透型游戏守号守来的幸运大奖不同，竞猜型游戏则需要购彩者投入

更大的精力，去分析赛事、研究数据。前不久，浙江丽水一位小伙击中竞彩 160 万元大奖，广东茂名一位球迷击中传统足彩 116 万元大奖。两人均为深谙足球赛事的球迷，对足彩数据分

析有着较为深厚的理解。实力加运气的组合，让两位幸运儿成功斩获大奖。

购彩之路上，随手作公益是一方面，做有心人，大奖也不会轻易“缺席”。